

比赛输了,青岛球迷的温情赢了

海牛主场错失多次良机0比1不敌申花 两队球迷积极互动为青春足球场增色

本报6月8日讯 8日晚,中超第12轮,海牛在青岛青春足球场迎战申花。比赛中,塔贝克、福布斯多次错失进球良机,最终海牛主场0:1不敌申花。

上半场,两支球队踢出了极高质量的比赛,攻防转换速度飞快。回到主场的海牛队在球迷的呐喊声中格外兴奋。外援塔贝克以一如既往的速度不断在前后半场跑动,利用突破创造出了不少机会。最好的机会出现在第22分钟,塔贝克前插突入禁区获得单刀机会,可惜推射打门没能发上力,被守门员没收。此外,中锋福布斯的支点作用明显,第6分钟,萨里奇传中,张卫连线福布斯头球接力打门稍稍偏出。第40分钟,福布斯回撤接球,随后调整半转身抽射,球高出球门飞出。上半场最后时刻,萨里奇远射被扑出,塔贝克补射再次错失良机。上半场,海牛获得不下5次攻门机会,但都运气欠佳,未收获进球。半场结束,双方0:0战平。

下半场,比赛依旧胶着。申花队



塔贝克错失单刀。栾丕炜 摄

抓住机会,第58分钟,马莱莱空中头球破门,海牛0:1落后。随后,海牛队接连换上姜宁、郑龙等球员加强进攻。然而,直到终场,海牛队多次错失机

会,没有取得进球。最终,海牛队0:1不敌申花。

值得一提的是,本场比赛出现了不少球迷之间的温情时刻。赛前,海

牛队北看台球迷向客队看台的申花球迷喊出欢迎的口号,申花球迷也齐声喊出感谢。在比赛中,海牛北看台球迷还准备了TIFO,写着“夙愿与理想,终将实现”来致敬申花资深球迷张阿姨。曾经执教过青岛队的上海申花主教练吴金贵表示:“青岛球员们很有韧性,青岛球迷跟球场也很好,希望青岛海牛在之后的比赛越来越好。”

赛后新闻发布会,青岛海牛主教练安东尼奥表示:“连续多场比赛都是0:1失利,我们总是差了那么一点,这场比赛球员也已经尽力了。”面对球迷们的支持,安东尼奥也表示:“对不起球迷们的支持,间歇期我们会尽快调整,做出改变。”尽管球输了,但现场球迷依旧给予球员们鼓励。北看台向来致意的球员们整齐划一喊出:“抬起头来!”

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜) 扫码看相关视频



依托古官道文化展清廉



即墨蓝村不断加强廉洁文化阵地建设。

本报6月8日讯 依托一条400多年历史的古官道,将“官道文化”与廉洁文化深度融合;在街道办事处里建成廉政教育展厅,在村里建设廉洁文化广场……6月8日记者从即墨区蓝村街道了解到,蓝村不断加强廉洁文化阵地建设,让干部群众时刻置身于清廉“生态圈”。

6月7日,蓝村街道廉政教育展厅建成,展厅以“清韵蓝村·廉动陆港”为主题,突出地域特色,内容涵盖廉洁文化、警示教育、家风家教等板块,成为又一处以崇廉、倡廉、守廉、助廉为主旨的特色廉洁文化阵地。

建设廉政教育展厅是蓝村街道全面盘活本地资源,聚力打造“清韵蓝村·廉动陆港”廉洁文化品牌的一个缩影。近年来,蓝村街道多点布局,不断增强廉洁文化的影响力、渗透力和感召力。目前,蓝村街道已打造古城、稻香、前白塔3个“清廉村社”示范村,在王演庄北村、前白塔等6个村庄建设廉洁文化广场,规划建设了16处廉洁文化园地。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 王玉玮)

蓝村谱写发展新篇章

环境整治助力农商文旅



干净整洁的即墨蓝村街景。

本报6月8日讯 宽敞整洁的街道、干净的村庄、绿油油的植被……6月5日,记者走进即墨区蓝村街道,一幅美丽宜居的新农村画卷呈现在眼前。

在即墨蓝村,“沉浸式”体验“时尚购物+休闲采摘+美丽乡村”的乐趣,已成为环境整治与农商文旅发展结合的重要成果。近年来,依托“桃源稻乡”乡村振兴示范片区,即墨蓝村打造了突出“时尚玩乐购”为特色的都市近郊精品旅游路线,串联百联奥特莱斯、三泉水韵、都市近郊休闲采摘、小桥人家等点位的旅游环线。

蓝村街道在前期整治的基础上,将整治重点由村内向村庄周边转移,由房前屋后向养种植小区倾斜,并通过以点带面的方式,向道路周边、交通枢纽延伸,用全域无死角的整治模式为农旅发展提供洁美的环境基础。今年五一假期,陆港蓝村区域累计迎接游客18万人次,旅游销售收入超过1500万元,老牌工业强镇展现出发展文旅产业的优质潜力。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张鹿鹿 徐宁)

市区又一低效地块新规划公示

碱厂片区将建十栋厂房和口袋公园

本报6月8日讯 碱厂片区所在的楼山区域已纳入全市城市更新和城市建设三年攻坚行动10大低效片区开发建设范围内,是李沧区未来发展的“主战场”。对于青岛人来说,青岛碱业老厂区是其中一代人的城市记忆。

8日,青岛市自然资源和规划局发布了《胶州湾科创新区启动区(碱厂片区)LC0701-016地块项目(粤浦科技·青岛创新中心)批前公示》,项目位于李沧区德江路以东、规划十二号线以南、规划二十七号线以西、规

划三号线以北,由青岛粤浦春光科技有限公司负责建设。根据规划公示,本项目总用地面积28212.4平方米,总建筑面积99637.2平方米,规划四栋多层厂房,六栋高层厂房及配套设施。规划方案沿西侧德江路设置园区车行主入口,沿东侧规划二十七号线设置车行次入口。整体规划格局南北分区。值得一提的是,该地块还规划有一处300平方米的口袋公园,并规划机动车位678个。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

天气预报

市区

今天 多云	崂山 多云	18℃~28℃
南风 4-5级	即墨 多云	16℃~31℃
19℃~25℃	胶州 多云	17℃~30℃
明天 多云	黄岛 小雨转多云	6℃~30℃
南风 3-5级	莱西 多云	16℃~32℃
18℃~27℃	平度 多云	17℃~32℃

明天

彩票开奖

双色球第2023065期

02 14 17 20 26 33+14

福彩3D第2023149期

9 2 2



温州路社区开展“粽香千里情系万家”志愿服务活动。

本报6月8日讯 胶州市九龙街道从“微心愿”入手,用心用情为困难群众提供精准服务,切实解决群众“急难愁盼”问题,传递小爱心,凝聚大能量。

近日,温州路社区收集老年人诉求,开展“微心愿——爱心义剪”活动,活动一“上”墙,就有一名志愿者前来认领心愿。活动现场,理发志愿者认真地给前来的每位老人剪发,热情周到的服务,赢得了居民的一致赞誉。短短一下午,志愿者先后给6名老人免费理发。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 曹延婷)